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           В соответствии с планом мероприятий Минздравсоцразвития России Общероссийская общественная организация «Лига здоровья нации», Торгово-промышленная палата Российской Федерации, МГУ им. М.В. Ломоносова при поддержке Администрации Президента Российской Федерации, Правительства города Москвы 18-19 сентября 2008 года проводит IV Всероссийский форум «Здоровье нации – основа процветания России» в Международном выставочном центре «Манеж» г. Москвы.

          Форум «Здоровье нации - основа процветания России» является ежегодным общегосударственным смотром социальных программ, направленных на всестороннее оздоровление и улучшение качества жизни граждан России. В рамках Форума традиционно проходит серия научно-практических конференций различных отраслей, связанных с формированием здоровья нации, выставка-смотр реализации федеральных и региональных программ в сфере здравоохранения, образования, охраны окружающей среды и др. В этом году в программу Форума впервые включена: 
Научно-практическая конференция
«Санитарно-эпидемиологическое благополучие РФ». 
Организаторы форума:

· Общероссийская общественная палата «Лига здоровья нации» 

· Минздравсоцразвития РФ

· Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Основные направления научной программы конференции:
· Итоги и перспективы обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Российской Федерации.

· Совершенствование системы санитарно-эпидемиологического нормирования как одного из важнейших факторов обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

· Научные и практические основы дезинфекции, стерилизации, дезинсекции и дератизации .Современные направления совершенствования дезсредств

· Основные направления профилактики инфекционных и паразитарных заболеваний и внутрибольничных инфекций.

· Безопасность питьевой воды.

· Обращение отходов производства и потребления.

· Безопасность пищевых продуктов.

· Утилизация и переработка отходов.

Контактные телефоны по вопросам участия в Форуме:
тел.(495) 745-39-62/63, 617-36-43/79, www.znopr.ru, www.expodata.ru
           Программа конференции построена по основным направлениям обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения страны. Профилактика инфекционных заболеваний, создание максимально комфортных условий жизни невозможно без реализации широкого комплекса профилактических мер, к числу которых относятся меры по борьбе с болезнетворными микроорганизмами, насекомыми, грызунами итд. 
           Актуальность этих проблем сегодня даёт основание по-новому взглянуть на борьбу с инфекциями, профилактику заболеваний, создание комфортных и безопасных условий жизнедеятельности граждан РФ. Секции рассчитаны на широкий круг слушателей, будут интересны как профессионалам, так и потребителям.
            В работе конференции примут участие ведущие специалисты самых известных институтов и Роспотребнадзора. Непосредственный контакт ученых, разработчиков, производителей товаров и услуг в области гигиены и санитарии будет способствовать скорейшему внедрению новых разработок и препаратов. 
В рамках конференции будет работать выставочная экспозиция, участники выставки смогут представить вниманию специалистов и гостей Форума продукцию по следующим разделам: 
·  оборудование для диагностики и профилактики инфекционных болезней

· лекарственные препараты

· средства и услуги в области дезинфекции, дезинсекции, дератизации

· стерилизационное оборудование

· утилизация и переработка отходов

· антисептики, средства индивидуальной защиты, изделия медицинского назначения,

· бытовые средства с дезинфицирующим эффектом и др. 
Мероприятия Форума будут проходить в Колонном зале Дома Союзов, ЦВЗ «Манеж» и МГУ им. М.В. Ломоносова. Место проведения выставочной экспозиции: г. Москва, Манежная площадь, д.1, ЦВЗ Манеж.
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