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	Руководителям органов

управления здравоохранением

субъектов Российской Федерации

Директорам научных

организаций Росздрава и РАМН

Ректорам медицинских
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Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации сообщает, что Всероссийская научно-практическая конференция «Высокие медицинские технологии», приказ Минздравсоцразвития России от 27 января 2006 года № 34, будет проводиться 26-27 сентября 2006 года в г. Москве. Место проведения: Российская академия государственной службы при Президенте Российской Федерации, пр. Вернадского, д. 84.

Организатор данной конференции: Федеральное агентство по здравоохранению и социальному развитию.

Цель мероприятия: реализация одного из направлений приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения, в части оказания высокотехнологичной (дорогостоящей) медицинской помощи населению и подготовка к переходу медицинских учреждений на работу в условиях формирования государственного заказа (задания) на высокотехнологичные (дорогостоящие) виды медицинской помощи.

На конференции планируется рассмотреть следующие вопросы:

1. Обеспечение населения высокотехнологичной (дорогостоящей) медицинской помощью. 

2. Научные достижения в сфере оказания хирургических видов высокотехнологичной медицинской помощи: абдоминальная хирургия, сердечно-сосудистая хирургия, торакальная хирургия, урология, онкология, нейрохирургия, травматология, ортопедия, челюстно-лицевая хирургия.

3. Научные достижения в сфере оказания терапевтических видов высокотехнологичной  медицинской помощи: рентгенрадиология, дерматология, колопроктология, урология. 

4. Научные достижения в сфере оказания высокотехнологичной  медицинской помощи в педиатрии.

5. Научные достижения в сфере оказания высокотехнологичной  медицинской помощи в акушерстве и гинекологии.

В работе конференции примут участие представители органов управления здравоохранением субъектов Российской Федерации, руководители Федеральных медицинских центров, главные врачи  и специалисты лечебно-профилактических учреждений, сотрудники медицинских научно-исследовательских институтов.

В период работы конференции будет проходить выставка медицинской техники, оборудования, мебели, изделий медицинского назначения и расходных материалов.

Учитывая высокую значимость мероприятия считаем необходимым рекомендовать руководителям органов управления здравоохранением субъектов Российской Федерации, ректорам высших медицинских образовательных учреждений, директорам медицинских научно-исследовательских учреждений, а также соответствующим специалистам принять участие в конференции. 

Принять во внимание, что оплата командировочных расходов производится по месту основной работы командируемых.

За информацией по вопросам участия обращаться в оргкомитет конференции по телефонам: (495) 745-39-62, 745-39-63, 617-36-44, 298-56-81, e-mail: expopress3@inbox.ru. Сайт Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию: www.roszdravrf.ru 
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