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	Ежегодный Конгресс с международным участием

«Контроль и профилактика инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи» (ИСМП-2017)

14-15 ноября 2017 г.

	Место проведения: здание Мэрии Москвы (Москва, ул. Новый Арбат, 36). Оргкомитет: (495) 617-36-44/43 
www.expodata.ru; www.rospotrebnadzor.ru; www.niid.ru


Глубокоуважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе Ежегодного Конгресса с международным участием «Контроль и профилактика инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи (ИСМП-2017)», который состоится 14-15 ноября 2017 г. в городе Москве (г. Москва, ул. Новый Арбат, д. 36, здание Мэрии Москвы).
Определение стратегии научных исследований, разработка нормативного и правового обеспечения, внедрение передовых технологий профилактики инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи (ИСМП), требуют совместных действий специалистов на различных уровнях системы охраны здоровья населения. Актуальность проблемы диагностики, лечения и профилактики ИСМП определяется широким распространением заболеваемости, высокой летальностью, тесной взаимосвязью с качеством медицинской помощи, причинением значительного социально-экономического ущерба. Борьба с ИСМП требует применения современных инновационных научно-практических разработок в различных областях профилактики инфекционных болезней.
В формировании программы Конгресса принимают участие представители Федеральной службы по надзору сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Министерства здравоохранения Российской Федерации, Российской академии наук, ФБУН НИИ Дезинфектологии Роспотребнадзора, ФБУН «Центральный НИИ эпидемиологии» Роспотребнадзора, Национальной ассоциации специалистов по контролю инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи (НП «НАСКИ»), Национальной организации дезинфекционистов (НП «НОД»), Национального научного общества инфекционистов (НП «ННОИ»), Всероссийского научно-практического общества эпидемиологов, микробиологов и паразитологов, Ассоциации специалистов и организаций лабораторной службы «Федерация лабораторной медицины», Ассоциации медицинских сестер России, известные ученые из Швейцарии, Японии, Австрии, Германии, Великобритании.
Конгресс включен в план основных организационных мероприятий Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека на 2017 год (приказ №182 от 29 марта 2017 г.).
К участию в работе Конгресса приглашается широкий круг специалистов, вовлеченных в проблему диагностики, лечения и профилактики ИСМП в медицинских организациях: врачи-эпидемиологи, дезинфектологи, инфекционисты, бактериологи, микробиологи, клинические фармакологи, специалисты по клинической лабораторной диагностике, хирурги, акушеры-гинекологи, терапевты, реаниматологи, педиатры, неонатологи, организаторы здравоохранения, специалисты и организаторы сестринского дела, специалисты Роспотребнадзора. В рамках конференции будет организована работа выставочной экспозиции, на которой будут представлены современные технологии, диагностические и лекарственные препараты, средства и оборудование для проведения противоэпидемических и профилактических мероприятий, вспомогательные средства. Будет предоставлена возможность проведения мастер-классов, семинаров и презентаций. В рамках работы Конгресса предполагается издание научных тезисов.

Учитывая высокую научно-практическую и социальную значимость мероприятия, приглашаем всех заинтересованных коллег принять участие в работе Конгресса!
Контактные данные организационного комитета:

По техническим вопросам: Львов Михаил Геннадьевич +7(495)617-36-43/44; +7(962)935-70-50; Факс: +7(495)617-36-79 E-mail: Lvov.m.g@inbox.ru, сайт: www.expodata.ru.
По вопросам формирования научной программы и публикации тезисов: Е-mail: info@niid.ru; Храпунова Изабелла Александровна тел. +7(495)332-01-44; Суханова Анна Васильевна тел. +7(495)332-01-46; Дебабова Любовь Анатольевна тел. +7(495)332-01-54.
Оргкомитет
