16 января 2017 года в Центральной клинической больнице УДП РФ состоялась Научно-практическая конференция «Репродуктивное здоровье. Новые достижения». Мероприятие аккредитовано в системе НМО.
Организаторами конференции являются: Главное медицинское управление Управления делами Президента Российской Федерации, ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» УДП РФ, Ассоциация репродуктивной медицины, Российская ассоциация эндометриоза и Российская ассоциация гинекологов, эндоскопистов, кафедра репродуктивной медицины и хирургии ФПДО МГМСУ им. А.И. Евдокимова.

С приветственным словом   к участникам конференции  обратились  Амосова Н.А. И.о. начальника Главного медицинского управления Управления делами Президента Российской Федерации, Адамян  Л.В., Главный специалист-консультант Главного медицинского управления Управления делами Президента Российской Федерации, главный внештатный акушер-гинеколог Минздрава России, зав. кафедрой репродуктивной медицины и хирургии ФДПО ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России, заслуженный деятель науки Российской Федерации, академик РАН, профессор, Витько Н.К., Главный врач ФГБУ «Центральная клиническая больница с поликлиникой» Управления делами Президента Российской Федерации, профессор, д.м.н. 

Со своими докладами выступили ведущие ученые, признанные авторитеты современной гинекологии при участии ведущих гинекологов-эндоскопистов. 

Программа конференции была посвящена вопросам повышения качества охраны репродуктивного здоровья всех групп населения, в том числе возможностям диагностики и коррекции гинекологической патологии, эндоскопии в сферах реконструктивной хирургии, репродуктологии, акушерства, онкогинекологии, кровосберегающим технологиям, интраоперационной профилактике спаечного процесса и другим актуальным вопросам. Особое внимание было уделено роли детского гинеколога в выявлении факторов риска, диагностике, профилактике и лечении нарушений функций репродуктивной системы, преконцепционной диагностике и консультированию, критериям оценки качества жизни женщины в пре- и постменопаузе, современным достижениям «Anti-age», а также здоровому образу жизни и здоровому долголетию в контексте медицинских и социальных аспектов.

В работе конференции приняло участие свыше 300 практикующих специалистов – гинекологи, акушеры, хирурги, эндоскописты, анестезиологи, эндокринологи, репродуктологи, врачи общей практики и др. 

Во время проведения конференции работала выставка ведущих фирм, производящих хирургическое оборудование, лекарственные препараты и вспомогательные материалы, используемые в гинекологии. 

