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Российско-Германский медицинский форум
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	Тел./факс: 8(495)617-36-44/79 (Россия)
Тел./факс: +49 221 964 399 31/32 (Германия)

e-mail: investicii03@bk.ru (Россия)
e-mail: khaitine@medcologne.com (Германия)

www.expodata.ru


27-28 мая 2013, г. Москва, здание Правительства г. Москвы, ул. Новый Арбат, 36

проект
Концепция

Второго  Российско-Германского медицинского форума
Москва 2013

Дата проведения: 27-28мая 2013 г. 

Место проведения: г. Москва, здание Правительства г. Москвы

Организатор: Торгово-промышленная палата Российской Федерации 

При поддержке и участии: Российской академии медицинских наук, Министерства здравоохранения Российской Федерации, НП «Клуб инвесторов медицинской и фармацевтической промышленности»,  Комиссии по индустрии здоровья РСПП, ФБУ «Федеральный ресурсный центр по организации подготовки управленческих кадров», Bonn-Rhein-Sieg University of Applied Sciences (Германия), проекта «Health Destination Rheinland» (Северный Рейн-Вестфалия, Германия), Института экономики здравоохранения (Германия) и Региональной общественной организации поддержки развития медицинских технологий и стандартов качества медицинской помощи.

30 декабря 2011 года Президент России подписал распоряжение N 825-рп «О проведении Года Российской Федерации в Федеративной Республике Германия и Года Федеративной Республики Германия в Российской Федерации». Темы перекрестного Года: вызовы общества, пространство в городе, природные ресурсы и окружающая среда, научный и академический обмен, современное искусство. 

В рамках научного и академического обмена  в сентябре 2012 года прошел Первый Российско-Германский медицинский форум в резолюции которого было принято решение о ежегодном проведении форумов межнационального  сотрудничества в сфере здравоохранения.

Цели и задачи Форума:

Цели Форума:

· Выработка механизмов по созданию благоприятных условий для развития двусторонних российско-германских отношений  в сфере  медицинской науки и практического здравоохранения.

· Консолидация усилий государственных органов управления здравоохранением и профессиональных медицинских сообществ двух стран по совершенствованию политики в сфере охраны здоровья населения.

Основные задачи Форума:

· Проведение представительной дискуссии  о проблемах и перспективах развития отрасли, развитии инфраструктуры и ресурсного обеспечения здравоохранения, включающего финансовое, материально-техническое и технологическое оснащение лечебно-профилактических учреждений на основе инновационных подходов и принципа стандартизации.

· Демонстрация достижений, новейших разработок, инновационных проектов для  потребностей здравоохранения.

· Обсуждение вопросов по совершенствованию организационной системы, позволяющей обеспечить формирование здорового образа жизни и оказание своевременной и качественной медицинской помощи с выработкой механизмов системной модернизации отрасли. 

Структура мероприятия:

1. Пленарная сессия "Россия - Германия: новый этап сотрудничества в медицине". 

2. Тематические сессии: 

2.1 Оптимизация процессов управления ЛПУ в современных условиях. Международный опыт.

2.2 Материально-техническое оснащение медицинских учреждений. 
2.3 Медицинское страхование и финансирование медицинских организаций: проблемы и перспективы. Оплата медицинских услуг в системе ОМС и ДМС. Тарифы на медицинские услуги. Разграничение платных и бесплатных услуг. 

2.4 Повышение финансовой эффективности в деятельности ЛПУ различных форм собственности.  Точки соприкосновения.
2.5 Информатизация в здравоохранении. 

2.6 Качество медицинской помощи - как фактор развития медицинской организации.
2.7 Лечение за рубежом.
2.8 Россия-Германия: Сотрудничество в сфере медицинского образования.

Для выступления с докладами  будут приглашены представители:

· Министерства здравоохранения Российской Федерации;

· Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации;

· Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития;

· Фонда обязательного медицинского страхования;
· Российской академии медицинских наук;

· Медицинского Управления  УД Президента Российской Федерации;

· Региональных органов управления здравоохранением.

· НП «Национальная медицинская палата»;

· Врачебной палаты (Германия);  

· Германской службы академических обменов (DAAD);

· Института экономики здравоохранения, г. Кёльн (Германия);
· Bonn-Rhein-Sieg University of Applied Sciences, г. Санкт-Августин (Германия);
· Западно-германского Центра Диабета, г. Дюссельдорф (Германия);
· Госпиталя святого Винцента, г. Кёльн (Германия);
· Community of Architects GmbH, г. Ваймар (Германия);
· Страховых компаний обоих стран;
· Отраслевых ассоциаций и объединений обоих стран.

Исполнительная дирекция Форума 

Исполнительным органом Оргкомитета Российско-Германского  медицинского форума является исполнительная дирекция, действующая на базе Региональной общественной организации поддержки развития медицинских технологий и стандартов качества медицинской помощи («МедПрофСтандарт») при техническом содействии ООО «Экспо пресс» и Medcologne GmbH & Co. KG.

 В функции дирекции вменяются решение всех вопросов по организации и проведению Форума за исключением вопросов, отнесенных к компетенции Оргкомитета. Финансирование деятельности исполнительной дирекции проводится за счет привлеченных и спонсорских средств. 

 Формирование состава участников Форума:

Формирование участников Форума происходит на основе заявок, тезисов выступлений и материалов, поступивших в адрес исполнительной дирекции  не позднее 20 апреля 2013 года. 

Состав приглашенных определяется исполнительной дирекцией на основе критериев, утвержденных Оргкомитетом исходя из:

· актуальности поднятых вопросов;

· значимости рекомендаций и предложений.

К Заявке прикладывается регистрационная форма (ФИО, место работы, должность, регион, город), тема выступления, тезисы (материалы) выступления (от 1 до 3 страниц). 

Материалы, поступившие в адрес исполнительной дирекции, используются в издании CD – диска с материалами Форума.

Для формирования состава участников Форума Оргкомитет направит информационные письма о проведении Российско-Германского медицинского форума в субъекты Российской Федерации, региональные органы управления здравоохранением, руководителям российских и германских лечебно-профилактических учреждений, директорам международных  страховых компаний, отраслевых ассоциаций и объединений, представителям международных медицинских  организаций.

Финансовое обеспечение проведения Форума
Основными стартовыми источниками финансирования должны стать средства от регистрационных взносов участников Форума. Дополнительным источником могут стать спонсорские средства от различных предпринимательских и финансовых структур, участников выставочной экспозиции, формируемой  из числа фармацевтических компаний, производителей медицинской техники и страховых компаний.

Информационное обеспечение Форума

Информационное обеспечение форума включает следующие направления: 

· подготовка информационных и аналитических материалов по вопросам относящимся к целям и задачам Форума;

· размещение информации в СМИ;

· размещение информации на сайтах: http://rgmfexpo.com/ www.expodata.ru, www.medinvestclub.ru  и др. профильных порталах.
· адресная рассылка информации по специалистам;

· проведение пресс-конференций.

Ожидаемый результат

В ходе подготовки и проведения Форума будут представлены рекомендации по выработке механизмов создания благоприятных условий для развития двусторонних российско-германских отношений  в сфере  медицинской науки и практического здравоохранения, предложены пути их реализации.

Рекомендации Форума будут направлены в адрес исполнительных и законодательных органов власти, как позиция представителей медицинского сообщества  по созданию условий для дальнейшего развития отрасли и решения социальных проблем населения.

Материалы Форума будут учтены в деятельности государственных, общественных и коммерческих организаций, что позволит в среднесрочной и долгосрочной перспективе улучшить ситуацию в рассматриваемой сфере.

