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  Об участии в работе выставки
на IX съезде ВНПОЭМП


Руководителям организаций,

осуществляющих деятельность в сфере оборота средств и оборудования по диагностике, профилактике и лечению инфекционных болезней

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека совместно с Всероссийским научно-практическим обществом эпидемиологов, микробиологов и паразитологов 26-27 апреля 2007 года проводит IX съезд Всероссийского научно-практического общества эпидемиологов, микробиологов и паразитологов "Итоги и перспективы обеспечения эпидемиологического благополучия населения Российской Федерации», в котором примут участие ведущие специалисты научных и практических учреждений России и иностранных государств. Заседания съезда будут проходить в Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации.

Во время работы съезда планируется проведение выставки «Диагностика, профилактика и лечение инфекционных болезней», на которой участники выставки смогут представить вниманию делегатов и гостей съезда выпускаемые иммунобиологические препараты, средства и оборудование для диагностики и профилактики инфекционных болезней, лекарственные препараты, средства и услуги в области дезинфекции, дезинсекции, дератизации, стерилизующие средства и оборудование, антисептики, изделия медицинского назначения, средства химиотерапии, пробиотики, бытовые средства с дезинфицирующим эффектом и др.
Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека приглашает руководителей организаций, осуществляющих деятельность в сфере оборота средств и оборудования по диагностике, профилактике и лечению инфекционных болезней принять участие в работе выставки на съезде.
По вопросам участия в выставке обращаться по телефонам: (495) 745 39 62/63, E-mail: gigexpo@mail.ru.
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