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Уважаемые коллеги!
Российский НИИ геронтологии Росздрава в рамках разработки Федеральной программы Минздравсоцразвития РФ «Геронтология и гериатрия» проводит циклы мероприятий по теме «Болезни пожилых людей».

Целью проведения является повышение качества предоставляемой медицинской помощи ЛПУ г. Москвы людям пожилого и старческого возраста путем внедрения новейших медицинских технологий и достижений фармакотерапии в амбулаторно-поликлиническую практику. Ключевым моментом будут выступать вопросы особенностей фармакотерапии пожилых в практике участкового врача ЛПУ. 

Очередная специализированная школа повышения квалификации врачей первичного звена по теме: «Геронтоневрология» будет проводиться в РНИИ геронтологии при участии кафедры ФУВ РГМУ и ведущих специалистов-неврологов и геронтологов г. Москвы 17-20 марта 2008 г. Объем – 16 часов. 
По окончании занятий выдается документ государственного образца – удостоверение о тематическом усовершенствовании. 

В рамках Школы состоится специализированная Выставка.
Место проведения: Москва, ул. 1-я Леонова 16, РНИИ геронтологии Росздрава (проезд: ст. метро «Ботанический сад», последний вагон из центра).
По вопросам организации и участия в работе Школы и Выставки обращаться: (495)187-25-16, e-mail:gerinfo@mail.ru Иваненко Тамара Владимировна и (495)745 39-62/63; e-mail:allaexpopress@inbox.ru Смирнова Алла Александровна.
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