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	Международный конгресс

«Реабилитация и санаторно-курортное лечение»

СОВРЕМЕННЫЕ ЭТАПЫ ПОСЛЕОПЕРАЦИОННОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ
26-27 сентябрь 2011 года

Здание Мэрии г. Москвы, ул. Новый Арбат, д. 36

Оргкомитет: (495) 617-36-44/43/79    
 www.expodata.ru    gigexpo@mail.ru



Уважаемые господа!
26-27 сентября 2011 года состоится Международный конгресс «Реабилитация и санаторно-курортное лечение», посвященный актуальным вопросам послеоперационной реабилитации (по адресу: Здание Мэрии г. Москвы, ул. Новый Арбат, д. 36).

Организаторы: Российский государственный медицинский университет им. Н.И. Пирогова и Российская ассоциация по спортивной медицине и реабилитации больных и инвалидов.

При поддержке: Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации и Торгово-промышленной палаты РФ.

Основные направления работы конгресса:

· Современные этапы послеоперационной реабилитации: от стационарного до санаторно-курортного.

· Актуальные вопросы послеоперационной реабилитации больных урологического, нефрологического и гинекологического профиля, реабилитации после полостных операций и хирургических вмешательств по поводу удаления злокачественных новообразований.

· Современные подходы к созданию порядка и стандартов оказания медицинской помощи, включая этап реабилитации у хирургических больных и оценке эффективности реабилитационных мероприятий.

· Перспективы развития программ реабилитации послеоперационных больных на российских курортах.

· Потребность и особенность санаторно-курортного лечения послеоперационных больных.

· Немедикаментозные подходы в системе медицинской реабилитации хирургических больных.

· Программы медицинской реабилитации после оказания высокотехнологичных видов медицинской помощи.

· Социальная и профессиональная реабилитация.

В работе конгресса примут участие ведущие специалисты в области медицинской реабилитации, урологии, нефрологии, гинекологии, курортологии, физиотерапии, лечебной физкультуры и массажа, спортивной медицины. В программе прозвучат выступления представителей крупнейших научно-исследовательских институтов, центров медицинской реабилитации, санаторно-курортных учреждений из различных регионов России.

Учитывая высокую социальную и научно-практическую значимость мероприятия, приглашаем Вас поддержать проведение мероприятия и представить Вашу компанию на выставочной экспозиции конгресса, а также принять участие в научной программе в виде доклада-презентации.

С уважением,
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	Главный специалист по медицинской реабилитации Минздравсоцразвития России, профессор
	                                                        Г.Е. ИВАНОВА

	
	


