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Уважаемые коллеги!

24-25 ноября 2014 года состоится II Международный конгресс «Профилактика и лечение метаболических нарушений и сосудистых заболеваний. Междисциплинарный подход» (по адресу: Здание Мэрии г. Москвы, ул. Новый Арбат, д. 36).

Организаторы: Клуб инвесторов медицинской и фармацевтической промышленности, Комиссия по индустрии здоровья РСПП, Московское областное отделение Общероссийской общественной организации «Российское общество профилактики неинфекционных заболеваний», ФГБУ ГНИЦ профилактической медицины Минздрава России, ФГБУ «НИИ питания» РАМН, Национальный исследовательский центр «Здоровое питание», ГБУЗМО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Московский областной центр медицинской профилактики.
При поддержке: Торгово-промышленной палаты РФ, Министерства здравоохранения Московской области.
Основные направления работы конгресса:
· Актуальные вопросы профилактики и лечения ожирения и метаболического синдрома. Медикаментозные и немедикаментозные подходы.

· Новые технологии профилактики и лечения сахарного диабета.

· Современные технологии в лечении сосудистых заболеваний.

· Психосоматические состояния.

· Программы по изменению образа жизни.

· Современные подходы к рациональному питанию.
· Активное долголетие - от превентивной генетики к формированию здорового образа жизни.
· Фармакогеномика.
· Коррекция недостаточности витаминов и микроэлементов.

· Качество продукта как основа здорового питания.

В работе конгресса примут участие ведущие специалисты в области эндокринологии, кардиологии, диетологии, профилактической медицины.

В рамках Конгресса будет работать выставочная экспозиция, представляющая современные лекарственные препараты, оборудование, лечебное и оздоровительное питание.

Учитывая высокую социальную и научно-практическую значимость мероприятия, приглашаем Вас, принять участие в научной программе, а также выставочной экспозиции II Международного конгресса «Профилактика и лечение метаболических нарушений и сосудистых заболеваний. Междисциплинарный подход».
С уважением,
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