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27-28 мая 2013, г. Москва, здание Правительства г. Москвы, ул. Новый Арбат, 36
Информационное письмо
Торгово-промышленная палата Российской Федерации совместно с Клубом инвесторов медицинской и фармацевтической промышленности,  при поддержке Комиссии по индустрии здоровья РСПП, ФБУ «Федеральный ресурсный центр по организации подготовки управленческих кадров», Bonn-Rhein-Sieg University of Applied Sciences (Германия), проекта «Health Destination Rheinland» (Северный Рейн-Вестфалия, Германия), Института экономики здравоохранения (Германия) и Региональной общественной организации поддержки развития медицинских технологий и стандартов качества медицинской помощи 27-28 мая 2013 года в г. Москве  проводят Второй Российско-Германский медицинский форум.

Данное мероприятие проводится в рамках научного и академического обмена. Первый Российско-Германский медицинский форум прошел в сентябре 2012 года в г. Бонн (Германия), в резолюции которого было принято решение о ежегодном проведении форумов межнационального профессионального сотрудничества в сфере здравоохранения. 

· Цели Форума:

· Выработка механизмов по созданию благоприятных условий для развития двусторонних российско-германских отношений  в сфере  медицинской науки и практического здравоохранения.

· Консолидация усилий государственных органов управления здравоохранением и профессиональных медицинских сообществ двух стран по совершенствованию политики в сфере охраны здоровья населения.

В рамках Форума будет организована специализированная выставочная экспозиция, медицинской техники, современных лекарственных средств, оборудования для лабораторий, изделий медицинского назначения,  медицинских и реабилитационных центров,  медицинских и страховых услуг, мебели для оснащения ЛПУ, а также новых медицинских технологий.

Учитывая международное значение мероприятия приглашаем вас принять участие в работе специализированной выставки и Российско-Германского медицинского Форума.
По вопросам участия просим обращаться в исполнительную дирекцию по телефонам: +7 (495) 617-36-44/79/43; e-mail: investicii
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