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Оргкомитет:  (495) 617-36-44/79;  (499) 758-36-44/79;  www.expodata.ru  E-mail: expomap@inbox.ru

Уважаемые коллеги!

5-6 ноября 2013 года состоится Международный конгресс «Профилактика и лечение метаболических нарушений и сосудистых заболеваний. Междисциплинарный подход» (по адресу: Здание Мэрии г. Москвы, ул. Новый Арбат, д. 36).

Организаторы: Региональная общественная организация поддержки развития медицинских технологий и стандартов качества медицинской помощи, ГБУЗМО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Научно-клинический центр геронтологии, ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова, Министерство здравоохранения Московской области, Департамент здравоохранения г. Москвы, Департамент социальной защиты населения г. Москвы, ГБУ ВПО Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова, Российская ассоциация геронтологов и гериатров, Московский областной центр медицинской профилактики.

При поддержке: Торгово-промышленной палаты РФ, Клуба инвесторов медицинской и фармацевтической промышленности, Комиссии по индустрии здоровья РСПП.

Основные направления работы конгресса:

· Метаболический синдром: факторы риска, современный взгляд на патогенез, критерии диагностики.

· Неалкогольный стеатогепатит, его роль в возникновении нарушений метаболизма, подходы к лечению.

· Лечение ожирения - от диеты к здоровому питанию.

· Психологические аспекты развития ожирения.

· Медикаментозные методы лечения ожирения.

· Сахарный диабет 2 типа как ускоренная модель старения.

· Лечение сахарный диабет 2 типа: правильный старт и регулярный мониторинг – две составляющие успеха.

· Современные подходы в профилактике сахарного диабета 2 типа.

· Роль обучения в профилактике метаболического синдрома.

· Ночное апноэ и нарушения метаболизма – прочная ассоциативная связь.

· Физическая активность: безопасность и эффективность.

· Современные критерии здоровья.

· Метаболическая хирургия.
· Специальное направление конгресса: 
Научная сессия «Активное долголетие с высоким качеством жизни»
В работе конгресса примут участие ведущие специалисты в области эндокринологии, кардиологии, гепатологии, диетологии, профилактической медицины, геронтологии.

В рамках Конгресса будет работать выставочная экспозиция, представляющая современные лекарственные препараты, оборудование, лечебное и оздоровительное питание.

Учитывая высокую социальную и научно-практическую значимость мероприятия, приглашаем Вас, принять участие в научной программе, а также выставочной экспозиции Международного конгресса «Профилактика и лечение метаболических нарушений и сосудистых заболеваний. Междисциплинарный подход».
С уважением, 
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