29 июня  2015 года в г. Москве,  в Конференц-зале Российского союза промышленников и предпринимателей состоялся IV Российско-Германский медицинский форум.
Форум организован Клубом инвесторов медицинской и фармацевтической промышленности, при поддержке Российского союза промышленников и предпринимателей, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Российской академией наук совместно с Bonn-Rhein-Sieg University of Applied Sciences (Германия), Института экономики здравоохранения (Германия) и Региональной общественной организации поддержки развития медицинских технологий и стандартов качества медицинской помощи.

Партнером Форума выступила Ассоциация международных фармацевтических производителей (AIPM).

Приветствие делегатам и гостям Форума направили - Министр здравоохранения РФ В.И. Скворцова, Президент Торгово-промышленной палаты РФ С.Н. Катырин, Президент Российского союза промышленников и предпринимателей А.Н. Шохин, Президент Российско-германского медицинского форума Дитмар Пенниг.

Открыл мероприятие Исполнительный вице-президент РСПП, председатель Комиссии РСПП по индустрии здоровья, Президент Клуба инвесторов фармацевтической и медицинской промышленности В.М. Черепов. В своем докладе он отметил важность обмена опытом специалистов двух стран в области здравоохранения, и обозначил наиболее перспективные направления. Данные направления развил и конкретизировал в своем докладе Член Президиума Российской академии наук, академик-секретарь отделения медицинских наук РАН В.И. Стародубов, особо подчеркнув давние традиции сотрудничества.

Основное внимание на Форуме было уделено повышению эффективности управления медицинскими учреждениями. Именно в этом ключе рассматривались медицинские и организационные технологии, представленные спикерами.

В работе Форума приняли участие:
· Андреас Майер-Фальке – Министр здравоохранения г. Дюссельдорфа, профессор, д.м.н., Германия

· Стефан Мартин – директор Западно-Германского центра диабета, профессор, д.м.н., Германия

· Майснер Томас – председатель совета учредителей «KTQ International GmbH», Германия

· Лядов Константин Викторович – директор ФГБУ «Лечебно-реабилитационный центр Минздрава России», член-корр. РАН, профессор, д.м.н.

· Грот Александр Викторович – Президент Ассоциации частных клиник Москвы и ЦФО, Вице-президент НП «ОПОРА», Член Президиума «ОПОРА РОССИИ»

· Николаев Игорь Алексеевич – Директор Института стратегического анализа ФБК

· Кристоф Й. Руппрехт – руководитель управления политики и экономики здравоохранения медицинской страховой кoмпании АОК Райнланд, Германия   

В рамках Форума прошли мастер-классы в ФГБУ Гематологический научный центр Минздрава России, ФГБНУ «Научно-исследовательский институт нейрохирургии имени академика Н. Н. Бурденко», НЦССХ им. А. Н. Бакулева РАМН с участием Хасслера Вернера – профессора, руководителя кафедры нейрохирургии, Университет Дуйсбург-Эссен,  Нойманна Херберта – профессора, руководителя кафедры гематоонкологии, Рурский Университет, Паровичниковой  Е.Н. – д.м.н., ФГБУ Гематологический научный центр Минздрава России, д.м.н, Звонкова  Е.Е. – д.м.н., ФГБУ Гематологический научный центр Минздрава России, д.м.н., Ласковича Акселя – профессора, основатель и руководитель кафедры сердечной хирургии, Рурский Университет, Алшибая М.М. – профессора, кардиохирурга Научного центра сердечно-сосудистой хирургии им А.Н. Бакулева.

Данное мероприятие проводится в рамках научного и академического обмена между Россией и Германией. Целью форума является выработка механизмов по созданию благоприятных условий для развития двусторонних российско-германских отношений  в сфере медицинской науки и практического здравоохранения. Форум призван консолидировать усилия государственных органов управления здравоохранением и профессиональных медицинских сообществ двух стран по совершенствованию политики в сфере охраны здоровья населения.

