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Руководителю организации

	Исх. № 01-ЛБ-110301-01

От « 01» марта 2011 г.


	


Уважаемые Дамы и Господа !

С 15 по 17 сентября 2011 года состоится  VII Всероссийский форум «Здоровье нации – основа процветания России», посвящённый вопросам реализации государственной и региональной политики по  формированию здорового образа жизни.  

Форум является ежегодным мероприятием, крупнейшим смотром федеральных и региональных программ социальной направленности. Мероприятия форума традиционно собирают представителей большинства регионов России, имеют широкий общественный резонанс и активно освещаются средствами массовой информации. 
Форум проводится при поддержке Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, федеральных министерств, ведомств, учреждений, региональных органов исполнительной власти. 

В 2010 году в Форуме приняло участие 37 регионов России из 6 федеральных округов Российской Федерации, 140 предприятий и организаций представляли услуги и товары для учреждений здравоохранения и населения по тематике Форума. Форум посетили более 10000 москвичей и гостей столицы.

В рамках Форума 2011 г. состоятся выставка государственных и корпоративных программ формирования здорового образа жизни, научно-практические конференции. Лучшие программы будут награждены Оргкомитетом Форума.

Учитывая социальную значимость и актуальность Форума, предлагаю Вам организовать профильную экспозицию, посвященную формированию здорового образа жизни, социальной ответственности, а также организовать мероприятия в рамках деловой программы Форума.

Информация о Форуме размещена на официальном сайте: www.expodata ru. Контакты Исполнительной дирекции Форума: (495) 617-36-43, (495) 617-36-79 Бертенева Наталья  Петровна, электронная почта: expobert@hotmail.ru 
С уважением, 
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Президент Лиги здоровья нации,

Сопредседатель Оргкомитета Форума, 
Академик РАМН                                                                                                Л.А. Бокерия


