
18 марта в Российской Академии Государственной службы при Президенте Российской Федерации состоялась Итоговая коллегия Министерства здравоохранения Российской Федерации «Об итогах работы органов и учреждений здравоохранения в 2002 году и задачах по повышению качества медицинской помощи населению». В работе Коллегии приняли участие: главные специалисты отрасли, руководители органов управления здравоохранением субъектов Федерации, научно-исследовательских и лечебно-профилактических учреждений здравоохранения, Российской академии медицинских наук, Комитета по охране здоровья и спорту Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, ЦК профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации и др. С докладом об итогах работы органов и учреждений здравоохранения за минувший год выступит Министр здравоохранения Российской Федерации Ю.Л. Шевченко. 

В рамках Коллегии состоялась обширная научная программа, включающая следующие симпозиумы, возглавляемые руководителями научно-исследовательских учреждений Минздрава России и РАМН:

· Актуальные проблемы наркологии (Н.Н. Иванец, директор НИИ наркологии Минздрава России, главный нарколог Минздрава России);

· Новое в диагностике и лечении заболеваний ЛОР-органов (Ю.К. Янов, директор Санкт-Петербургского НИИ уха, горла и речи Минздрава России, главный отоларинголог Минздрава России, В.Т. Пальчун, заведующий кафедрой ЛОР-болезней РГМУ);

· Иммунотерапия (Р.М. Хаитов, директор Государственного научного центра - Института иммунологии Минздрава России, главный аллерголог-иммунолог Минздрава России);

· Актуальные проблемы патологии сетчатки и зрительного нерва (А.М. Южаков, директор НИИ глазных болезней им. Гельмгольца Минздрава России, главный офтальмолог Минздрава России);

· Проблемы и перспективы развития лучевой терапии в Российской Федерации (В.П. Харченко, директор Российского научного центра рентгенорадиологии Минздрава России, главный радиолог Минздрава России); 

· Профилактика и лечение артериальной гипертония (ход реализации федеральной целевой программы). (Е.И. Чазов, Генеральный директор Российского кардиологического научно-производственного комплекса Минздрава России, Ю.Н. Беленков, директор НИИ кардиологии им. проф. А.Л. Мясникова Российского кардиологического научно-производственного комплекса Минздрава России, главный кардиолог Минздрава России);
· Современные аспекты эндокринологии (И.И. Дедов, директор Эндокринологического научного центра РАМН, главный эндокринолог Минздрава России);
· Проблемы охраны материнства и детства (А.Д. Царегородцев, директор Московского НИИ педиатрии и детской хирургии Минздрава России, главный педиатр Минздрава России, В.И. Кулаков, директор научного центра акушерства, гинекологии и перинатологии РАМН, главный акушер-гинеколог Минздрава России, А.А. Баранов, директор Научного центра здоровья детей РАМН);
· Актуальные проблемы дерматовенерологии и косметологии (А.А. Кубанова, директор ЦНИ кожно-венерологического института Минздрава России);
· Развитие системы противотуберкулезной помощи населению (М.И. Перельман, директор НИИ фтизиопульмонологии ММА им. И.М. Сеченова, главный фтизиатр Минздрава России).



В научную программу, наряду со специализированными медицинскими симпозиумами, была включена и ежегодная конференция «Современные информационные технологии и обращение лекарственных средств», традиционно проводимая в дни работы Коллегии.



Итоговая Коллегия и научная программа сопровождались выставкой «Медицина – достижения и перспективы», на которой компании представили современные лекарственные средства, изделия медицинского назначения, медицинскую технику, инструментарий, предметы санитарии и гигиены, лечебное питание, биологически активные добавки к пище, современные информационные технологии и специализированные издания. 
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