ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ

Научно-практической конференции

«Задачи санаторно-курортного лечения в решении проблем оздоровления населения России»

в рамках ВСЕРОССИЙСКОГО ФОРУМА «ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ – ОСНОВА ПРОЦВЕТАНИЯ РОССИИ»

18-19 сентября 2008 года

18-19 сентября 2008 г. в г. Москве состоялся ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ «ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ – ОСНОВА ПРОЦВЕТАНИЯ РОССИИ», в рамках которого проводилась Научно-практическая конференция «Задачи санаторно-курортного лечения в решении проблем оздоровления населения России».

В работе Конференции приняли участие около двухсот специалистов из 20 регионов Российской Федерации, а также зарубежные коллеги из Белоруссии, Украины, Казахстана, Италии.

Основными направлениями научной программы Конференции являлись:
· Государственное регулирование и организация санаторно-курортной помощи.

· Природные лечебные ресурсы - основа деятельности курортов России;

· Использование минеральных вод и лечебных грязей в санаторно-курортных условиях и внекурортной практике;

· Особенности санаторно-курортной деятельности в решении демографических проблем России;

· Менеджмент, маркетинг и информационные технологии в санаторно-курортной сфере. Лечебный туризм.

· Современные технологии восстановительной медицины, медицинской реабилитации и курортологии.
На Пленарном заседании «САНАТОРНО-КУРОРТНЫЙ КОМПЛЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ: СОСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ» (председатели: академик РАМН, профессор А.Н. Разумов, профессор, д.м.н. И.П. Бобровницкий, профессор, д.м.н. Н.А. Стороженко, профессор У. Солимене (Италия), А.В. Островерхов, профессор, д.м.н. Е.Ф. Левицкий, В.Д. Остапишин, Н.Г. Истошин, профессор, д.м.н. Л.Т. Гильмутдинова) в программном докладе академика РАМН А.Н. Разумова были изложены основные аспекты восстановительной медицины и курортного дела в концепции развития здравоохранения до 2020 года. Были освещены основные положения, принятые на Итоговой Коллегии Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. Обсуждены и активно поддержаны участниками Конференции предложения о создании научно-практических комплексов под эгидой ведущих научных центров курортологии и восстановительной медицины.
В рамках Конференции проведено секционное заседание «ЗАДАЧИ САНАТОРНО-КУРОРТНОГО ЛЕЧЕНИЯ В РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ ОЗДОРОВЛЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ РОССИИ» (председатели: д.г-м.н. В.Б. Адилов, профессор, д.м.н. Е.В. Владимирский, профессор, д.м.н. Н.В. Ефименко) по актуальным проблемам санаторно-курортного комплекса.
Были представлены результаты исследований профильных институтов, центров и санаторно-курортных объединений. Выступили специалисты ФГУ «Российский научный центр восстановительной медицины и курортологии Минздравсоцразвития России», ФГУ «Томский НИИ курортологии и физиотерапии ФМБА России», ФГУ «Пятигорский государственный НИИ курортологии ФМБА России», ФГУ «Сочинский НИЦ курортологии и реабилитации», Пермской Государственной Медицинской Академии, Башкирского государственного медицинского университета, ФНПР «Профкурорт», Федерального Медико-биологического Агентства РФ и др.
В Конференции приняли участие представители Администрации Президента РФ, Администрации Кавказских Минеральных Вод, руководители санаторно-курортного района Санкт-Петербурга, Всемирной Федерации водолечения и климатолечения (FEMTEC), Национальной курортной ассоциации.
Главный специалист-эксперт по восстановительной медицине

и курортологии Минздравсоцразвития России,
Директор ФГУ «Российский научный центр

восстановительной медицины и курортологии Минздравсоцразвития России»,

Председатель Конференции,
Заслуженный деятель науки РФ,
академик РАМН, профессор                                                           А.Н. РАЗУМОВ
