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	О проведении итоговой коллегии
Минздрава России «Об итогах работы
органов и учреждений здравоохранения
в 2002 году и задачах по повышению
качества медицинской помощи населению»



	Министерство здравоохранения Российской Федерации сообщает, что с 17 по 21 марта 2003 г. в Москве, в Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации состоится итоговая коллегия Минздрава России "Об итогах работы органов и учреждений здравоохранения в 2002 году и задачах по повышению качества медицинской помощи населению".
В рамках коллегии будут проводиться научные симпозиумы по актуальным проблемам кардиологии, офтальмалогии, ЛОР-патологии, эндокринологии, иммунологии, неонатологии, акушерству и радиологии, а также тематические совещания руководителей органов управления здравоохранением и директоров научно-исследовательских медицинских учреждений из всех субъектов Российской Федерации.
Кроме того, представлена выставочная экспозиция фармацевтической продукции, медицинской техники и изделий медицинского назначения российских и зарубежных производителей.
К участию в выставке приглашаются все заинтересованные организации, предприятия и компании.
За дополнительной информацией по вопросам участия обращаться по телефонам: (095) 745-3962, 745-3963, 292-3137, 927-2598.

	Заместитель Министра

	



