Уважаемые Господа!
Приглашаем Вас принять участие в выставке "Диагностика, профилактика и лечение инфекционных болезней", в рамках IX съезда "Итоги и перспективы обеспечения эпидемического благополучия населения Российской Федерации".
Организаторы:
  Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
  Всероссийское научно-практическое общество эпидемиологов, микробиологов и паразитологов
  Центр гигиены и эпидемиологии г.Москвы
Программа съезда предполагает обсуждение широкого круга проблем, учитывая, что съезд проходит раз в пять лет. Структура мероприятия охватывает различные аспекты эпидемиологии, микробиологии и паразитологии, в том числе теория эпидемиологии в современных условиях, роль эпидемиологии в сохранении здоровья нации, национальные проекты в области вакцинопрофилактики, достижения и прогноз развития вакцинологии, вопросы частной эпидемиологии, новые проблемы эпидемиологии, микробиологии и паразитологии, вопросы постдипломного образования
В работе съезда примут участие ведущие ученые в области диагностики, профилактики эпидемиологии инфекционных и паразитарных заболеваний, специалисты территориальных управлений Роспотребнадзора, центров гигиены и эпидемиологии, учреждений здравоохранения и образования, ветеринарные учереждения, руководители учебных заведений медицинского профиля и др. Прогнозируемый поток посетителей, свыше 1500 специалистов со всех регионов РФ.
Организация съезда предусматривает пленарные и секционные заседания, презентации фирм производителей, круглые столы по актуальным темам смежной тематики, пресс-конференцию.В рамках Съезда будет организована выставка последних образцов специальных средств и оборудования для диагностики, профилактики и лечения различных инфекционных болезней.
Тематические разделы выставки:
  Иммунобиологические препараты - производство и применение
  Средства и оборудование для диагностики инфекционных болезней и индикации микроорганизмов в окружающей среде
  Антибиотики и средства химиотерапии
  Пробиотики
  Биологически активные добавки
  Средства и оборудование для дезинфекции, дезинсекции и дератизации.
  Одежда и средства индивидуальной защиты при работе с инфекционными микроорганизмами
  Средства и оборудование для стерилизации
  Программы и оборудование для компьютеризации микробиологических и эпидемиологических исследований
Телефоны для справок:
(495) 745-39-62; 745-39-63;
E-mail: expopress@inbox.ru
c
