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Руководителям организаций, осуществляющим деятельность в сфере оборота средств и оборудования по диагностике, лечению и реабилитации неврологических заболеваний
Всероссийское общество неврологов совместно с Российским государственным меди​цинским университетом при поддержке Министерства здравоохранения и социального развития РФ организуют научно-практическую конференцию «Новые технологии в диаг​ностике, лечении и реабилитации неврологических заболеваний». Мероприятие состоится 24-25 марта 2008 г., в здании Правительства г. Москвы, по адресу ул. Новый Арбат,36.
Программа конференции предполагает обсуждение широкого круга вопросов по сле​дующим направлениям:
· Современные терапевтические аспекты в неврологии.

· Острая и хроническая ишемия мозга. Эффективность применения современных ме​тодов диагностики и лечения сосудистых заболеваний головного мозга.

· Неотложная неврология

· Нарушения сна и их терапия.

· Диагностика, профилактика и лечение мигрени.

· Диагностика и лечение невропатической и ноцицептивной боли.

· Демиелинизирующие заболевания нервной системы.

· Последствия травм головного и спинного мозга. Лечение и реабилитация.

В работе конференции примут участие ведущие ученые, специалисты в области невро​логии, преподаватели, практикующие врачи, представители ведущих отечественных и за​рубежных компаний. Прогнозируемый поток посетителей, около 1000 специалистов со всех регионов РФ.
Организация конференции предусматривает секционные заседания, презентации фирм производителей, круглые столы по актуальным темам смежной тематики. Во время работы конференции планируется проведение выставки, на которой участники выставки смогут представить вниманию специалистов и гостей: выпускаемые препараты для лечения нев​рологических болезней, оборудование для диагностики и реабилитации, изделия медицин​ского назначения и др.
Приглашаем руководителей организаций, осуществляющих деятельность в сфере обо​рота средств и оборудования по диагностике, профилактике и лечению неврологических болезней принять участие в работе выставки и конференции.
По вопросам участия в мероприятии обращаться по телефонам: (495) 745 39 62/63, 
E-mail: gigexpo@mail.ru
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