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Российско-Германский медицинский форум
ТЕМА 2015: «Россия – Германия: сотрудничество в сфере здравоохранения»

г. Москва   29 июня 2015 г.
Информационное письмо

Клуб инвесторов медицинской и фармацевтической промышленности, при поддержке РСПП, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации совместно с ФБУ «Федеральный ресурсный центр по организации подготовки управленческих кадров», Bonn-Rhein-Sieg University of Applied Sciences (Германия), проекта «Health Destination Rheinland» (Северный Рейн-Вестфалия, Германия), Института экономики здравоохранения (Германия) и Региональной общественной организации поддержки развития медицинских технологий и стандартов качества медицинской помощи 29 июня 2015 года в г. Москве проводят Четвертый Российско-Германский медицинский форум.

Данное мероприятие проводится в рамках научного и академического обмена между Россией и Германией. Целью форума является выработка механизмов по созданию благоприятных условий для развития двусторонних российско-германских отношений  в сфере медицинской науки и практического здравоохранения. Форум призван консолидировать усилия государственных органов управления здравоохранением и профессиональных медицинских сообществ двух стран по совершенствованию политики в сфере охраны здоровья населения.
Оргкомитетом Форума готовится программа докладов ведущих экспертов из Германии и России. В этом году выступления и дискуссии будут посвящены следующим направлениям:

· Оптимизация процессов управления ЛПУ  в современных экономических условиях.
· Финансовые и экономические инструменты развития медицинских организаций.
· Менеджмент качества в учреждениях здравоохранения.
· Государственно-частное партнерство в области развития медицинской и фармацевтической промышленности.
· Информационные технологии в здравоохранении.
В рамках Форума будет организованы практические мастер-классы по следующим клиническим направлениям: онкогематология, кардиохирургия, анестезиология, ортопедия, нейрохирургия и радиология.

Учитывая международное значение мероприятия приглашаем вас принять участие в работе IV Российско-Германского медицинского Форума.

По вопросам участия просим обращаться в исполнительную дирекцию по телефонам: +7 (495) 663-04-30/617-36-44; e-mail: investicii
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Дополнительная информация на сайтах:   www.expodata.ru   и   www.medinvestclub.ru.
С уважением, Оргкомитет


Оператор Форума: ООО «Экспо пресс»

129515, г. Москва, ул. Академика Королева, 13, офис 806
Телефон: +7 (495) 617-36-43, +7 (495) 617-36-44; Факс: +7 (495) 617-36-79
Сайт: www.expodata.ru
