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Информационное письмо

24-25 ноября 2016 года состоится IV Международный конгресс «Профилактика и лечение метаболических нарушений и сосудистых заболеваний. Междисциплинарный подход» (по адресу: Здание Мэрии г. Москвы, ул. Новый Арбат, д. 36).

Организаторы: Главное медицинское управление Управления делами Президента РФ, ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова» Минздрава России, ФГБУ «ГНИЦ профилактической медицины» Минздрава России, ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии» ГБУЗМО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, Национальный исследовательский центр «Здоровое питание», Научное общество специалистов по проблемам женского здоровья, Московский областной центр медицинской профилактики, Национальное сомнологическое общество, Региональная общественная организация поддержки развития медицинских технологий и стандартов качества медицинской помощи, Научно-практическое кардиологическое общество Московской области.

При поддержке: Клуба инвесторов фармацевтической и медицинской промышленности, Комиссии РСПП по индустрии здоровья и ТПП РФ

Технический организатор: ООО «Экспо пресс»

Основные направления работы конгресса:

· Сохранение общественного здоровья: межведомственный подход.

· Персонализированные подходы в профилактике и лечении метаболических нарушений.

· Программы по формированию здорового образа жизни.

· Активное долголетие и метаболическое здоровье.

· Новые технологии профилактики и лечения сахарного диабета.

· Современные технологии в профилактике и лечении сосудистых заболеваний.

· Женское здоровье и метаболизм.

· Метаболические расстройства у онкологических больных.

· Метаболические нарушения у пациентов с заболеваниями почек.

· Современные аспекты медицины сна.

· Современные подходы к рациональному питанию.

В рамках конгресса состоится Саммит общественных организаций «Мы за здоровье!», направленный на консолидацию усилий по пропаганде здорового образа жизни и поддержанию здоровья граждан.

В работе конгресса примут участие ведущие специалисты в области эндокринологии, кардиологии, гинекологии, онкологии, терапии, диетологии, дерматологии, профилактической медицины, нефрологии и урологии.

В рамках Конгресса будет работать выставочная экспозиция, представляющая современные лекарственные препараты, оборудование, лечебное и оздоровительное питание.


