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ПОСТ РЕЛИЗ

27 сентября 2012 года в г. Бонн, Германия, состоялся Российско-немецкий медицинский форум.
27 сентября 2012 года в г. Бонн, Германия, состоялся Российско-немецкий медицинский форум. Мероприятие проводилось при поддержке и участии Министерства здравоохранения земли Северный Рейн-Вестфалия, Генерального консульства России в Бонне,  German Hospital Partners и Medcologne LTD & Co. KG и Комиссии по индустрии здоровья Российского союза промышленников и предпринимателей.

Основной целью форума являлось обсуждение вопросов налаживания и дальнейшего углубления деловых и научных связей между российскими и немецкими медиками и учреждениями  в сфере медицинского образования, страхования, управление здравоохранением,  и других отраслей медицины.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратились: Генеральный консул РФ в Бонне - Е.А. Шмагин; Президент Клуба инвесторов фармацевтической и медицинской промышленности, председатель Комитета ТПП РФ по предпринимательству в здравоохранении и медицинской промышленности, профессор, д.м.н. - В.И. Сергиенко; Исполнительный вице-президент РСПП, Председатель Комиссии РСПП по индустрии здоровья, Председатель совета Клуба инвесторов фармацевтической и медицинской промышленности, профессор, д.м.н. - В.М.Черепов; мэр города Бонн - Хорст Наасс; профессор д.м.н., начальник отделения хирургии, сосудистой хирургии и флебологии,  больница св. Августы, г. Дюссельдорф - Ральф Кольвенбах.

Среди российских участников Форума выступил с докладом, «Организация лечения раковых заболеваний в г. Москве», начальник Управления организации медицинской помощи Департамента здравоохранения г. Москвы, к.м.н. А.В. Погонин, об организации медицинского обеспечения на примере Одинцовского района рассказала в своем выступлении начальник управления здравоохранения Одинцовского района Дарья Пенионжкевич, обсуждались также вопросы медицинского страхования иностранных пациентов, реабилитации, трансплантации и эндоскопии, травматологии и ортопедии.

В результате работы Форума участники объективно оценили текущее состояние, перспективы и тенденции развития деловых связей между Россией и Германией в области медицины, обсудили  официальные точки зрения и экспертные мнения по наиболее острым медицинским проблемам двух стран. В резолюции мероприятия было принято решение о ежегодном проведении подобных мероприятий, способствующих развитию и укреплению двусторонних отношений России и Германии в сфере здравоохранения. 
