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Regenstr. 7

12345 Schneestadt


Российско-Германский медицинский форум
Тел./факс: 8(495)617-36-44/79 (Россия)
Тел./факс: +49 221 964 399 31/32 (Германия)

e-mail: investicii03@bk.ru (Россия)
e-mail: khaitine@medcologne.com (Германия)

www.rgmfexpo.com     www.expodata.ru

27-28 мая 2013, г. Москва, здание Правительства г. Москвы, ул. Новый Арбат, 36
                                         .                                                                                                             г. Москва

ПРЕСС РЕЛИЗ

27 - 28 мая 2013 года в Здании Правительства г. Москвы состоится Второй Российско-Германский медицинский форум.
В работе Форума примут участие представители Государственной Думы ФС РФ, Министерства здравоохранения РФ, ТПП, Росздравнадзора, региональных органов управления здравоохранением,  Общественной палаты РФ, руководители немецких и российских страховых компаний, академики Российской академии медицинских наук, ученые обеих стран, а так же представители международных отраслевых ассоциаций.
В ходе работы Форума будут заслушаны доклады по проблемам материально-технического оснащения медицинских учреждений, разграничения платных и бесплатных услуг в медицине, повышения эффективности деятельности ЛПУ. Так же собравшиеся затронут вопросы, связанные с перспективами развития услуг медицинского страхования. В ходе Форума будет происходить обсуждение вопросов связанных с совершенствованием организационной системы по формированию здорового образа жизни и оказанию своевременной медицинской помощи. Будут продемонстрированы достижения и новейшие разработки в области здравоохранения. По итогам проведения мероприятия планируется заключение деловых контрактов между представителями России и Германии в сфере медицинского страхования. 

Организатором Второго Российско-Германского медицинского форума выступила Торгово-промышленная палата РФ. Мероприятие проводится при поддержке, Клуба инвесторов фармацевтической и медицинской промышленности, Российской академии медицинских наук, Комиссии по индустрии здоровья РСПП,  Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, Bonn-Rhein-Sieg University of Applied Sciences (Германия), Института экономики здравоохранения (Германия). 
Техническое содействие: Региональная общественная организация поддержки развития медицинских технологий и стандартов качества медицинской помощи (РОО «МедПрофСтандарт»), ООО «Экспо Пресс» и Medcologne LTD & Co. KG 

По всем вопросам связанным с участием в Форуме и аккредитации СМИ обращаться к куратору проекта:

Кисличко Никите Вячеславовичу
Тел: 8(495)617-36-79/43/44
Моб. 8(919)966-79-18 
email:  investicii03@bk.ru
Официальный сайт Форума: www.rgmfexpo.com






