ПРОГРАММА

IV МЕЖДУНАРОДНОГО КОНГРЕССА

«Профилактика и лечение метаболических нарушений и сосудистых заболеваний. Междисциплинарный подход»

24 ноября 2016 года

9:00-10:00
Регистрация участников



Фойе Малого конференц-зала

10:00-12:30








Малый конференц-зал

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

Президиум:

Черепов В.М. – Исполнительный вице-президент Российского Союза промышленников и предпринимателей, председатель Комиссии по индустрии здоровья РСПП, Президент Клуба инвесторов фармацевтической и медицинской промышленности, академик РАМТН, член Общественной Палаты РФ, д.м.н., профессор
Котенко К.В. – Заместитель Управляющего делами Президента Российской Федерации - начальник Главного медицинского управления Управления делами Президента Российской Федерации, член-корреспондент РАН, д.м.н., профессор
Тутельян В.А. – Научный руководитель ФГБНУ «Федеральный Исследовательский центр питания и биотехнологии», главный специалист-диетолог Минздрава России академик РАН, д.м.н., профессор
Бойцов С.А. - Директор ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Минздрава России, главный специалист по медицинской профилактике Министерства здравоохранения Российской Федерации, член-корреспондент РАН, д.м.н., профессор
Шилов Е.М. - Директор НОКЦ нефрологии, заведующий кафедрой нефрологии и гемодиализа Института профессионального образования Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, главный специалист нефролог Минздрава России, д.м.н., профессор
Бенберин В.В. - Руководитель Медицинского центра Управления Делами Президента Республики Казахстан, д.м.н., профессор
Древаль А.В. - Руководитель отделения терапевтической эндокринологии, заведующий кафедрой эндокринологии ФУВ ГБУЗМО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского», Главный эндокринолог Министерства здравоохранения Московской области, д.м.н., профессор
Приветствия в адрес участников конгресса:

Российский Союз Промышленников и Предпринимателей Российской Федерации

Главное медицинское управление Управления делами Президента Российской Федерации

Общероссийская общественная организация «Лига здоровья нации»

Ассоциация по улучшению состояния здоровья и качества жизни населения «Здоровые города, районы и посёлки»

Доклады:

1.
РОЛЬ ПИТАНИЯ В ПРОФИЛАКТИКЕ И ЛЕЧЕНИИ МЕТАБОЛИЧЕСКИХ НАРУШЕНИЙ И СОСУДИСТЫХ НАРУШЕНИЙ.

Тутельян В.А.                                                                                                                              20 мин.

2.
ХРОНИЧЕСКАЯ БОЛЕЗНЬ ПОЧЕК КАК «НОВЫЙ» ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ХРОНИЧЕСКИХ НЕИНФЕКЦИОННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ – МЕДИЦИНСКИЕ И СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОСЛЕДСТВИЯ, ПУТИ ПЕРВИЧНОЙ И ВТОРИЧНОЙ ПРОФИЛАКТИКИ.

Шилов Е.М.                                                                                                                                  20 мин.

3.
КУДА НАПРАВЛЕН ВЕКТОР ПРОФИЛАКТИКИ ХРОНИЧЕСКИХ НЕИНФЕКЦИОННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ.
Бойцов С.А., Драпкина О.М.                                                                                                      20 мин.

(ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Минздрава России, г. Москва)
4.
СОВРЕМЕННЫЕ НЕМЕДИКАМЕНТОЗНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ПРОФИЛАКТИКЕ И ЛЕЧЕНИИ МЕТАБОЛИЧЕСКИХ НАРУШЕНИЙ.
Корчажкина Н.Б., Червинская А.В.                                                                                          20 мин.

(Главное медицинское управление Управления делами Президента Российской Федерации, ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации, г. Москва)
5.
ФИЗИЧЕСКАЯ АКТИВНОСТЬ И ДИАБЕТ.

Древаль А.В.                                                                                                                                 20 мин.

6.
ПРОФИЛАКТИКА – ХОРОШО ЗАБЫТОЕ СТАРОЕ, ДОСТИЖЕНИЯ И ПЕРСПЕКТИВЫ В КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ.

Алтымышева А.Т.                                                                                                                       20 мин.
(Национальный центр кардиологии и терапии им. Академика М. Миррахимова, Координационный совет по неинфекционным заболеваниям Министерства здравоохранения Кыргызской Республики, г. Бишкек)
7.
МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ И ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОЙ МЕДИЦИНЫ: ОПЫТ КАЗАХСТАНА.
Бенберин В.В.                                                                                                                              20 мин.
13:00-15:00








Малый конференц-зал

Секционное заседание 1 «МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ И САХАРНЫЙ ДИАБЕТ»

Сопредседатели: д.м.н., профессор А.В. Древаль, д.м.н., профессор И.В. Мисникова
1.
НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ЛЕЧЕНИИ САХАРНОГО ДИАБЕТА.
Древаль А.В.                                                                                                                                 15 мин.
(Кафедра эндокринологии ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского», г. Москва)

2.
ОПТИМИЗАЦИЯ ТЕПАРИИ САХАРНОГО ДИАБЕТА 2 ТИПА: НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ В ИНКРЕТИНОВУЮ ЭРУ.
Мисникова И.В.                                                                                                                           15 мин.
(Кафедра эндокринологии ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского», г. Москва)

3.
САХАРНЫЙ ДИАБЕТ И МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ: СОВРЕМЕННАЯ ПАРАДИГМА ТЕРАПИИ.

Оранская А.Н.                                                                                                                              15 мин.
(Кафедра эндокринологии и диабетологии ГБОУ ВПО МГМСУ им. А.И. Евдокимова, г. Москва)

4.
РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА ПОЛИНЕЙРОПАТИИ НА ЭТАПЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ВЕГЕТАТИВНЫХ ПРОЯВЛЕНИЙ. ПАТОГЕНЕТИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ.
Баринов А.Н.                                                                                                                                15 мин.
(Отдел неврологии и клинической нейрофизиологии НИЦ ГОУ ВПБО 1 МГМУ им. И.М. Сеченова, Кафедра нервных болезней лечебного факультета ГОУ ВПБО 1 МГМУ им. И.М. Сеченова, г. Москва)
5.
ФАКТОРЫ, ВЛИЯЮЩИЕ НА ВАРИАБЕЛЬНОСТЬ ГЛИКЕМИИ.
Ковалева Ю.А.                                                                                                                             15 мин.
(Отделение терапевтической эндокринологии ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского», г. Москва)

6.
ПРОГНОЗИРОВАНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ МЕДИЦИНСКОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ НА ЭТАПАХ НАРУШЕНИЙ УГЛЕВОДНОГО ОБМЕНА.

Курникова И.А.                                                                                                                            15 мин.
(Кафедра эндокринологии, кафедра госпитальной терапии ФГАОУ ВО «Российский Университет Дружбы Народов», г. Москва)
7.
СОВРЕМЕННЫЕ АСПЕКТЫ В ЛЕЧЕНИИ САХАРНОГО ДИАБЕТА 2 ТИПА.

Подачина С.В.                                                                                                                             15 мин.
(Кафедра эндокринологии и диабетологии ГБОУ ВПО «Московский государственный медико-стоматологический университет им А.И. Евдокимова», г. Москва)
8.
ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В САМОКОНТРОЛЕ ГЛИКЕМИИ.

Гурова О.Ю.                                                                                                                                15 мин.
(Кафедра эндокринологии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, г. Москва)
15:30-17:30








Малый конференц-зал

Секционное заседание 2 «СОВРЕМЕННЫЕ ПОДХОДЫ К ОПТИМАЛЬНОМУ ПИТАНИЮ»

Председатель: д.м.н., профессор А.В. Стародубова, д.м.н., профессор Х.Х. Шарафетдинов
1.
ОПТИМАЛЬНОЕ ПИТАНИЕ КАК ИНСТРУМЕНТ ПРОФИЛАКТИКИ НЕИНФЕКЦИОННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ.
Стародубова А.В.                                                                                                                       20 мин.
(Отдел лечебного и профилактического питания ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии», г. Москва)
2.
РОЛЬ ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ В ИЗУЧЕНИИ СТРУКТУРЫ ПИТАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.
Мартинчик А.Н.                                                                                                                          20 мин.

(Лаборатория эпидемиологии питания и генодиагностики алиментарно-зависимых заболеваний ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии», г. Москва)

3.
ДИАГНОСТИКА НАРУШЕНИЙ ПИЩЕВОГО СТАТУСА В ПРОФИЛАКТИКЕ НЕИНФЕКЦИОННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ.
Погожева А.В.                                                                                                                             20 мин.

(Лаборатория эпидемиологии питания и генодиагностики алиментарно-зависимых заболеваний ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии», г. Москва)
4.
АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ОРГАНИЗАЦИИ ДИЕТОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ НАСЕЛЕНИЮ.
Шарафетдинов Х.Х.                                                                                                                   20 мин.

(Отделение болезней обмена веществ ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии», г. Москва)
5.
ОЖИРЕНИЕ: СЛОЖНЫЕ ВОПРОСЫ ДИАГНОСТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ.
Гаппарова К.М.                                                                                                                           20 мин.

(Отделение профилактической и реабилитационной диетологии ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии», г. Москва)
6.
ДИЕТОТЕРАПИЯ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ.
Богданов А.Р.                                                                                                                              20 мин.

(Отделение сердечно-сосудистой патологии ФГБУН «ФИЦ питания и биотехнологии», г. Москва)
13:00-15:00










Зал Ц-6
Секционное заседание 3 «МЕТАБОЛИЧЕСКИЕ НАРУШЕНИЯ У ПАЦИЕНТОВ С ЗАБОЛЕВАНИЯМИ ПОЧЕК»

Председатель: д.м.н., профессор Е.М. Шилов
1. НЕФРОПАТИЯ, АССОЦИИРОВАННАЯ С МЕТАБОЛИЧЕСКИМ СИНДРОМОМ - НОВАЯ НОЗОЛОГИЧЕСКАЯ ФОРМА ХРОНИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНИ ПОЧЕК.
Шилов Е.М.                                                                                                                                  30 мин.
(Первый МГМУ имени И.М. Сеченова, г. Москва)
2. КОРРЕКЦИЯ АРТЕРИАЛЬНОЙ ГИПЕРТОНИИ И МЕТАБОЛИЧЕСКИХ НАРУШЕНИЙ ПРИ ХРОНИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНИ ПОЧЕК КАК ОСНОВА НЕФРОПРОТЕКТИВНОГО ЛЕЧЕНИЯ.
Швецов М.Ю.                                                                                                                              20 мин.
(Первый МГМУ имени И.М. Сеченова, г. Москва)
3. СОВРЕМЕННАЯ САХАРОСНИЖАЮЩАЯ ТЕРАПИЯ У БОЛЬНЫХ САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ 2 ТИПА И ХРОНИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНЬЮ ПОЧЕК: АКЦЕНТ НА НЕФРО- И КАРДИОПРОТЕКТИВНЫЙ ЭФФЕКТ.
Бобкова И.Н.                                                                                                                               20 мин.

(Первый МГМУ имени И.М. Сеченова, г. Москва)

4. МЕТАБОЛИЧЕСКИЕ НАРУШЕНИЯ И АРТЕРИАЛЬНАЯ ГИПЕРТЕНЗИЯ В ОЦЕНКЕ РИСКА РАЗВИТИЯ ХРОНИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНИ ПОЧЕК - СОВРЕМЕННАЯ ТАКТИКА СКРИНИНГА.
Нагайцева С.С.                                                                                                                            20 мин.
(Первый МГМУ имени И.М. Сеченова, г. Москва)
5. ПОСТТРАНСПЛАНТАЦИОННЫЙ САХАРНЫЙ ДИАБЕТ: ОБЩИЕ ФАКТОРЫ РИСКА С ХРОНИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНЬЮ ПОЧЕК.
Новикова М.С., Аллазова С.С.                                                                                                   20 мин.
(Первый МГМУ имени И.М. Сеченова, г. Москва)
6. ХРОНИЧЕСКАЯ БОЛЕЗНЬ ПОЧЕК И МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ: РОЛЬ ВРАЧЕЙ ПЕРВИЧНОГО ЗВЕНА.

Нарманова О.Ж. Отыншиева Ш.А.                                                                                          20 мин.
(НИИ геронтологии и антивозрастной медицины Медицинского центра Управления Делами Президента Республики Казахстан, г. Астана, Казахско-Турецкий Университет им. Х.А. Яссави, Казахстан, г. Шымкент)
15:30 – 17:30










Зал Ц-6
Секционное заседание 4 «МЕТАБОЛИЧЕСКИЕ РАССТРОЙСТВА У ОНКОЛОГИЧЕСКИХ БОЛЬНЫХ»
Сопредседатели: д.м.н., профессор М.Ю. Бяхов, д.м.н., профессор Л.Н. Костюченко
1.
МЕТАБОЛИЧЕСКИЕ РАССТРОЙСТВА У ОНКОЛОГИЧЕСКИХ ПАЦИЕНТОВ: ЕДИНСТВ ОПЫТА И НОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ.

Бяхов М.Ю.                                                                                                                                  15 мин.
(ГБУЗ Московский Клинический Научный Центр Департамента здравоохранения города Москвы)

2.
ВОДНО-ЭЛЕКТРОЛИТНЫЕ НАРУШЕНИЯ У ОНКОЛОГИЧЕСКИХ ПАЦИЕНТОВ И ИХ КОРРЕКЦИЯ.

Свиридов В.С.                                                                                                                              15 мин.

(Кафедра анестезиологии и реаниматологии РНИМУ им. Н.И. Пирогова на базе ГКБ №64, Российское общество Парентерального и энтерального питания, г. Москва)

3.
ДЕТОКСИКАЦИОННЫЕ АСПЕКТЫ НУТРИЦИОЛОГИИ В ОНКОЛОГИИ.

Костюченко Л.Н.                                                                                                                        15 мин.

(Лаборатория нутрициологии ГБУЗ Московский Клинический Научный Центр Департамента здравоохранения города Москвы)
4.
НОВЫЕ ПРЕПАРАТЫ АНТИОНКОГЕННОГО ЭФФЕКТА, НЕ ВЫЗЫВАЮЩИЕ СУЩЕСТВЕННЫХ МЕТАБОЛИЧЕСКИХ СДВИГОВ.

Северин Е.С.                                                                                                                                15 мин.
(НИИ биохимии РАН, г. Москва)

5. ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ ПИТАНИЕ И FAST-TRACK У ОНКОЛОГИЧЕСКИХ БОЛЬНЫХ.
Кузьмина Т.Н., Костюченко Л.Н.                                                                                              15 мин.
(Лаборатория нутрициологии ГБУЗ Московский Клинический Научный Центр Департамента здравоохранения города Москвы)

6. СИНДРОМ КИШЕЧНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТИ КАК КЛЮЧЕВОЙ ФАКТОР МЕТАБОЛИЧЕСКИХ НАРУШЕНИЙ У ПАЦИЕНТОВ С РАКОМ КИШЕЧНИКА.

Шестопалов А.Е.                                                                                                                        15 мин.

(Российское общество парентерального и энтерального питания, Кафедра анестезиологии РНИМУ им. Н.И. Пирогова, отделение анестезиологии госпиталя им. Н.Н. Бурденко, г. Москва)

7.
МОРФОЛОГИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ МОЛЕКУЛЯРНОЙ ДИАГНОСТИКИ И МЕТАБОЛИЧЕСКОЙ ТЕРАПИИ РАКА ПОДЖЕЛУДОЧНОЙ ЖЕЛЕЗЫ.

Ротин Д.Л.                                                                                                                                    15 мин.

(Отделение патоморфологии ГБУЗ Московский Клинический Научный Центр Департамента здравоохранения города Москвы)
25 ноября 2015 года

10:00-12:45








Малый конференц-зал

Симпозиум Главного медицинского управления Управления делами Президента РФ

«САХАРНЫЙ ДИАБЕТ 2 ТИПА И МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ»

Председатели: д.м.н., профессор К.В. Котенко, д.м.н., профессор Н.Б. Корчажкина
1.
САХАРНЫЙ ДИАБЕТ 2 ТИПА И СЕРДЕЧНАЯ НЕДОСТАТОЧНОСТЬ: ФАКТОРЫ РИСКА И ВЛИЯНИЕ НА ПРОГНОЗ.
Савина Н.М.                                                                                                                                 15 мин.
(ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации, г. Москва)

2.
МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ И СОСТОЯНИЕ ГЕПАТОБИЛИАРНОГО ТРАКТА.
Чорбинская С.А.                                                                                                                          15 мин.

(ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации, г. Москва)

3.
МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ У ЛИЦ ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ ПРОФЕССИЙ.
Праскурничий Е.А., Морозкина И.В.                                                                                         15 мин.
(ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации, ФГБУ «Центральная клиническая больница с поликлиникой» Управления делами Президента Российской Федерации, г. Москва)

4.
МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ КАК ФАКТОР РИСКА СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ.
Недосугова Л.В., Блохина О.Е.                                                                                                  15 мин.

(ФГБОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России, ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации, г. Москва)

5.
САХАРНЫЙ ДИАБЕТ, ГИПОГОНАДИЗМ И ОСТЕОПОРОЗ – НЕМЫЕ ПАНДЕМИИ 21 ВЕКА.

Ладыгина Д.О.                                                                                                                             15 мин.

(Главное медицинское управление Управления делами Президента Российской Федерации, ФГБУ «Центральная клиническая больница с поликлиникой» Управления делами Президента Российской Федерации, г. Москва)

6.
РЕЗУЛЬТАТЫ 12-МЕСЯЧНОГО НАБЛЮДЕНИЯ ПАЦИЕНТОВ ПОСЛЕ РЕВАСКУЛЯРИЗИРУЮЩИХ ВМЕШАТЕЛЬСТВ С САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ И КРИТИЧЕСКОЙ ИШЕМИЕЙ КОНЕЧНОСТИ.
Удовиченко О.В.                                                                                                                          15 мин.

(ФГБУ «Центральная клиническая больница с поликлиникой» Управления делами Президента Российской Федерации, г. Москва)

7.
ОЖИРЕНИЕ И САХАРНЫЙ ДИАБЕТ: ОПТИМАЛЬНЫЙ ВЫБОР САХАРОСНИЖАЮЩЕЙ ТЕРАПИИ.
Беляева А.В.                                                                                                                                 15 мин.

(ФГБУ «Центральная клиническая больница с поликлиникой» Управления делами Президента Российской Федерации, г. Москва)

8.
РАСПРОСТРАНЕННОСТЬ САХАРНОГО ДИАБЕТА С МЕТАБОЛИЧЕСКИМ СИНДРОМОМ В АМБУЛАТОРНОЙ ПРАКТИКЕ.
Кондрашкина О.В.                                                                                                                      15 мин.

(ФГБУ «Поликлиника №1» Управления делами Президента Российской Федерации, г. Москва)
9.
СОВРЕМЕННЫЕ НЕМЕДИКАМЕНТОЗНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ЛЕЧЕНИИ СОСУДИСТЫХ ПОРАЖЕНИЙ НИЖНИХ КОНЕЧНОСТЕЙ.
Яменсков В.В.                                                                                                                              15 мин.
(ФГБУ «3 Центральный Военный Клинический Госпиталь им. А.А. Вишневского» Министерства обороны Российской Федерации, г. Москва)

10.
МЕСТО МИМЕТИКА ГЛЮКАГОН-ПОДОБНОГО ПЕПТИДА-1 В КОРРЕКЦИИ ПРОЦЕССОВ ИММУНОКОМПЛЕКСНОГО НЕСПЕЦИФИЧЕСКОГО ВОСПАЛЕНИЯ У БОЛЬНЫХ С САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ 2 ТИПА С СОПУТСТВУЮЩЕЙ КАРДИОВАСКУЛЯРНОЙ ПАТОЛОГИЕЙ.
Свиридова М.И., Стрюк Р.И., Мкртумян А.М., Голикова А.А.                                              15 мин.
(ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России, ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации, г. Москва)
13:00 – 15:00








Малый конференц-зал
Саммит общественных организаций «МЫ ЗА ЗДОРОВЬЕ!»
15:30 – 17:30








Малый конференц-зал
Секционное заседание 8 «ПРОГРАММЫ ПО ФОРМИРОВАНИЮ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ»
Председатели: д.м.н., профессор И.В. Мисникова, к.м.н. Е.С. Иванова
1. «ЗДОРОВАЯ СЕМЬЯ – ЗДОРОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ» - СТРУКТУРИРОВАННАЯ ОБУЧАЮЩАЯ ПРОГРАММА ПРОФИЛАКТИКИ НЕИНФЕКЦИОННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ И ФОРМИРОВАНИЕ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ В СЕМЬЕ.

Иванова Е.С.                                                                                                                                30 мин.
(Московский областной центр медицинской профилактики, кафедра медицинской реабилитации и физиотерапии ФУВ ГБУЗМО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, г. Москва)

2. ПРОФИЛАКТИКА СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ И ФОРМИРОВАНИЕ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ: ОПЫТ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА.
Токарев С.А.                                                                                                                                 30 мин.
(ГБУЗ ЯНАО «Центр медицинской профилактики», г. Надым)
3. БУДУЩЕЕ НАЧИНАЕТСЯ СЕЙЧАС. ПРОГРАММА «ЗДОРОВЫЕ ГОРОДА» В ПОДМОСКОВЬЕ.

Чинкова Е.А.                                                                                                                                30 мин.

(Ассоциация по улучшению состояния здоровья и качества жизни населения «Здоровые города, районы и посёлки», администрация Клинского района, Московская область)
4. ОБЩЕСТВЕННОЕ ЗДОРОВЬЕ - ОСНОВА СИСТЕМНОГО ПОДХОДА К ФОРМИРОВАНИЮ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ.
Сененко А.Ш.                                                                                                                               30 мин.
(Отделение анализа кадрового обеспечения в здравоохранении ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Минздрава России, г. Москва)
10:00 – 12:00










Зал Ц-6
Секционное заседание 5 «ЖЕНСКОЕ ЗДОРОВЬЕ И МЕТАБОЛИЗМ»
Председатели: д.м.н., профессор М.Г. Глезер
1. МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ: КРИТИЧЕСКИЕ ПЕРИОДЫ В ЖИЗНИ ЖЕНЩИНЫ.
Стародубова А.В.                                                                                                                       20 мин.
(Кафедра факультетской терапии ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова, г. Москва)

2. МЕНОПАУЗАЛЬНЫЙ МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ СИНДРОМ. ЧЕМ МОЖНО ПОМОЧЬ?
Андреева Е.Н.                                                                                                                              20 мин.
(Отделение эндокринной гинекологии ФГБУ «Эндокринологический Научный Центр» Минздрава России, кафедра репродуктивной медицины и хирургии ФПДО МГМСУ им. А.И. Евдокимова, г. Москва)
3. ИЗМЕНЕНИЯ МЕТАБОЛИЗМА МИОКАРДА ПРИ САХАРНОМ ДИАБЕТЕ И ИШЕМИИ.

Асташкин Е.И.                                                                                                                            20 мин.
(Лаборатория экстремальных состояний, кафедра общей патологии 1 МГМУ им. И.М. Сеченова, г. Москва)
4. УПРАВЛЕНИЕ КАРДИОВАСКУЛЯРНЫМИ РИСКАМИ ПРИ САХАРНОМ ДИАБЕТЕ.

Глезер М.Г.                                                                                                                                   20 мин.
(Кафедра профилактической и неотложной кардиологии 1 МГМУ имени И.М. Сеченова, г. Москва)
5. СИНДРОМ ПОЛИКИСТОЗНЫХ ЯИЧНИКОВ КАК ПОЛИЭНДОКРИННЫЙ СИНДРОМ.

Доброхотова Ю.Э.                                                                                                                      20 мин.
(Кафедра акушерства и гинекологии РНИМУ им. Н.И. Пирогова, г. Москва)
6. ЖЕНСКОЕ ЗДОРОВЬЕ И МЕТАБОЛИЧЕСКИЕ НАРУШЕНИЯ, ПРИВОДЯЩИЕ К БЕСПЛОДИЮ.

Куликова Н.Г.                                                                                                                              20 мин.
(ФПК МИ «Российский Университет Дружбы Народов», г. Москва)

12:15 – 14:15










Зал Ц-6
Секционное заседание 6 «АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ И МЕТАБОЛИЧЕСКОЕ ЗДОРОВЬЕ – ЗВЕНЬЯ ОДНОЙ ЦЕПИ»
Председатели: д.м.н., профессор И.В. Мисникова, д.м.н., профессор С.Н. Шатохина
1. САРКОПЕНИЧЕСКОЕ ОЖИРЕНИЕ: ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ.

Мисникова И.В.                                                                                                                          20 мин.
(Кафедра эндокринологии ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского», г. Москва)
2. СОВРЕМЕННАЯ МОДЕЛЬ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ГРАЖДАНАМ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ.

Иванова Е.С.                                                                                                                                20 мин.
(Московский областной центр медицинской профилактики, кафедра медицинской реабилитации и физиотерапии ФУВ ГБУЗМО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, г. Москва)

3. РОЛЬ РЕПРОДУКТИВНОГО ЗДОРОВЬЯ В НОРМАЛИЗАЦИИ ВОЗРАСТНЫХ НАРУШЕНИЙ.
Иловайская И.А.                                                                                                                          20 мин.

(Отделение терапевтической эндокринологии ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского», г. Москва)
4. ВИТАМИН D И ЕГО АКТИВНЫЕ МЕТАБОЛИТЫ В НОРМАЛИЗАЦИИ ВОЗРАСТНЫХ НАРУШЕНИЙ.

Крюкова И.В.                                                                                                                               20 мин.

(Кафедра эндокринологии ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского», г. Москва)
5. ПРОГНОЗ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ЖИЗНИ ПО СТРУКТУРАМ НЕКЛЕТОЧНЫХ ТКАНЕЙ ОРГАНИЗМА.
Шатохина С.Н.                                                                                                                           20 мин.

(Клинико-диагностическая лаборатория ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского», г. Москва)
6. МЕТАБОЛИЧЕСКАЯ ТОКСИЧНОСТЬ ФРУКТОЗЫ В ЭТИОПАТОГЕНЕЗЕ ИНСУЛИНОРЕЗИСТЕНТНОСТИ И МЕТАБОЛИЧЕСКОГО СИНДРОМА.
Гострый А.В.                                                                                                                               20 мин.
(Американская Академия Антивозрастной Медицины, Институт «PreventAge®», г. Москва)

14:30 - 16:30










Зал Ц-6
Секционное заседание 7 «НАРУШЕНИЯ СНА И МЕТАБОЛИЗМ»

Председатели: д.м.н., профессор Г.В. Ковров, д.м.н., профессор А.Л. Калинкин, д.м.н., профессор Р.В. Бузунов
1.
НОВОЕ В ДИАГНОСТИКЕ И ЛЕЧЕНИИ СИНДРОМА ОБСТРУКТИВНОГО АПНОЭ СНА.

Бузунов Р.В.                                                                                                                                 20 мин.
(Отделение медицины сна Клинического санатория «Барвиха», Московская область, кафедра восстановительной медицины, лечебной физкультуры, курортологии и физиотерапии ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации, г. Москва)
2.
ЕСТЬ ЛИ АЛЬТЕРНАТИВА «СИПАП»-ТЕРАПИИ В КОРРЕКЦИИ ДЫХАТЕЛЬНЫХ И МЕТАБОЛИЧЕСКИХ НАРУШЕНИЙ У БОЛЬНЫХ С СИНДРОМОМ ОБСТРУКТИВНОГО АПНОЭ СНА?
Калинкин А.Л.                                                                                                                              20 мин.

(Центр медицины сна МНОЦ МГУ им. М.В. Ломоносова, Европейское общество исследователей сна, г. Москва)
3.
ГИПЕРСОМНИЧЕСКИЙ СИНДРОМ: ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ.
Ковров Г.В.                                                                                                                                  20 мин.

(НИО неврологии НИЦ Первый МГМУ им. И.М. Сеченова, г. Москва)
4.
РОЛЬ ВНУТРИРОТОВЫХ УСТРОЙСТВ В ЛЕЧЕНИИ БОЛЬНЫХ С МЕТАБОЛИЧЕСКИМ СИНДРОМОМ, СОЧЕТАЮЩИМСЯ С ОБСТРУКТИВНЫМ АПНОЭ СНА.
Снегирев Л.А. Ронкин К., Агальцов М.В., Волчек Н.Ш.                                                           20 мин.

(Бостонский Институт Эстетической Медицины, Международный Колледж Кранио-Мандибулярной Ортопедии, Международная Ассоциация Физиологической Эстетики, Лас-Вегасский Институт стоматологии, отдел фундаментальных и прикладных аспектов ожирения ФГБУ «Государственный Научно-Исследовательский Центр Профилактической медицины» Минздрава России, г. Москва, Россия)
5. НАРУШЕНИЕ ДЫХАНИЯ ВО СНЕ ПРИ ЭНДОКРИНОПАТИЯХ.

Ковалева Ю.А.                                                                                                                            20 мин.

(Отделение терапевтической эндокринологии ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского», г. Москва)
16:30 - 17:00










Зал Ц-6

Круглый стол «ПОРТРЕТ ПАЦИЕНТА С МЕТАБОЛИЧЕСКИМ СИНДРОМОМ И НАРУШЕНИЯМИ СНА»

Председатель: д.м.н., профессор И.В. Мисникова
1

