Проект состава организационного комитета конференции:
 
Каграманян Игорь Николаевич - Первый заместитель Министра Здравоохранения РФ (сопредседатель).

Попова Анна Юрьевна - Руководитель Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Главный государственный санитарный врач Российской Федерации (сопредседатель).

Онищенко Геннадий Григорьевич -Помощник Председателя Правительства Российской Федерации (сопредседатель).

 

Брико Николай Иванович - Главный  внештатный специалист - эпидемиолог Минздрава России, Зав.  кафедрой эпидемиологии и доказательной медицины Первого МГМУ им. И. М. Сеченова, академик РАН.

Приклонский Александр Петрович - Начальник Управления организации медико-санитарного обеспечения ФСИН России.

Девяткин Андрей Викторович - Главный  внештатный инфекционист Департамента здравоохранения города Москвы, главный врач инфекционной клинической больницы N 1 г. Москва.

Добржанский Вадим Вячеславович - Начальник Военно-медицинского управления ФСБ России.

Жданов Константин Валерьевич - Начальник  кафедры инфекционных болезней ФГБВОУ ВПО Военно-медицинской академии имени С. М. Кирова Министерства обороны Российской Федерации.

Котенко Константин Валентинович- Заместитель управляющего делами Президента Российской Федерации – начальник Главного медицинского управления д.м.н., профессор

Покровский Валентин Иванович - Директор Центрального НИИ эпидемиологии Роспотребнадзора,  академику  РАН.

Фисун Александр Яковлевич - Начальник  Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации.

Шестакова Ирина Викторовна -  Главный внештатный специалист Министерства здравоохранения РФ по инфекционным болезням, профессору кафедры инфекционных болезней и эпидемиологии ГБОУ ВПО «Московский государственный медико-стоматологический университет».

Широчин Александр Александрович -  Начальник  Департамента по материально-техническому и медицинскому обеспечению МВД России.

Ющук Николай Дмитриевич - Президент  МГМСУ им. А.И. Евдокимова, члену общественной палаты РФ, члену президиума Международного общества инфекционистов и микробиологов, академику  РАН.

Хрипун Алексей Иванович -Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента здравоохранения города Москвы
