Публикация тезисов и статей:
Оргкомитет Конференции приглашает Вас направлять ма​териалы на русском (для иностранных участников - англий​ском) языке по научным направлениям, обозначенным к обсуждению в формате Microsoft Word по электронной по​чте: info_nasci@mail.ru  В теме письма указать: Публикация Конференции 2015. 
Материалы рецензируются научным комитетом, часть принятых сообщений будет представлена в виде секци​онных докладов. 

Материалы конференции (научные статьи, тезисы) будут опубли​кованы в рецензируемых научных журналах «Медицинский альманах», «Эпидемиология и вакцинопрофилактика», аккредитованных ВАК, и в рецензируемом в электронном научном журнале «МЕДИАЛЬ».

ТРЕБОВАНИЯ К ТЕЗИСАМ
Для публикации тезисов просим направить материалы объемом 1,5 страницы А4 шрифт Times New Roman 14 Пт. Файл тезиса должен включать: Автор(ы), Учреждение, Город, Название тезиса, Текст тезисов (от 2000 до 4000 печатных знаков с пробелами).

(Обязательно укажите Ваши контактные реквизиты: ФИО полностью, телефон с кодом города и эл. адрес)
Материалы к рассмотрению принимаются до 15 июня 2015 г.
ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ: 

А.А. Петров, ГБОУ ВПО «Нижегородская государственная медицинская академия», г. Н. Новгород 

Оценка показателей химической безопасности питьевой воды и продуктов питания…
Многолетние исследования российских и зарубежных ученых подтверждают значительное влияние качества и безопасности питьевой воды и пищевых продуктов на здоровье человека. В соответствии с требованиями Федерального закона № 52ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно - эпидемиологическом благополучии населения», продукция не должны оказывать вредное воздействие на человека и среду обитания, а питьевая вода должна быть безопасной в эпидемиологическом и радиационном отношении, безвредной по химическому составу и должна иметь благоприятные органолептические свойства. Цель работы - оценка по санитарно–химическим показателям питьевой воды и продуктов питания….

Материалы и методы…. 

Результаты исследования… 

Выводы…

