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УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!

В соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации №100 от 11.02.2011г. «Об утверждении плана научно-практических мероприятий Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации на 2011 год», Минздравсоцразвития России совместно с Торгово-промышленной палатой Российской Федерации и ведущими научными медицинскими учреждениями приглашают Вас принять участие во Всероссийской научно-практической конференции и специализированной выставке "Высокие медицинские технологии 2011», которая будет проходить 23-24 мая 2011г. в Санкт-Петербурге.
Организатор конференции: Департамент высокотехнологичной медицинской помощи Минздравсоцразвития России

Цель мероприятия: Реализация государственной политики по повышению доступности и качества оказываемой высокотехнологичной медицинской помощи, в том числе по совершенствованию организации оказания высокотехнологичной медицинской помощи населению регионов России.

Направления научной программы конференции: 

· Вопросы организации оказания высокотехнологической (дорогостоящей) медицинской помощи.

· Система мониторинга высокотехнологичной медицинской помощи, информационные технологии в учреждениях, оказывающих ВМП.

· Новые технологии повышения эффективности вмешательств в кардиологии и кардиохирургии.

· Высокие медицинские технологии в онкологии и онкогематологии. Пересадка костного мозга: технологии, проблемы донорства, международный опыт ведения регистров доноров.

· Высокие медицинские технологии в нейрохирургии. Современные технологии в России и за рубежом, дорогостоящие виды ВМП.

· Высокие медицинские технологии в рентгенрадиологии. Лучевые и радионуклидные методы диагностики и лечения, современные тенденции, новые технологии.

· Высокие медицинские технологии в акушерстве и гинекологии. Обзор методов лечения бесплодия и организации высокотехнологичной медицинской помощи по ЭКО технологиям.

· Высокие медицинские технологии в оториноларингологии. Челюстно-лицевая хирургия, современные технологии лечения и реабилитации тугоухости, кохлеары.

· Высокие медицинские технологии в травматологии и хирургии. Современные технологии в травматологии и ортопедии. Роботическая хирургия. Урология.

В подготовке программы участвуют ведущие научно-исследовательские институты Минздравсоцразвития России, Российской академии медицинских наук и Федерального медико-биологического агентства.

В работе конференции примут участие представители органов управления здравоохранением субъектов Российской Федерации, руководители Федеральных медицинских центров, главные врачи и специалисты лечебно-профилактических учреждений, главные терапевты регионов России, сотрудники медицинских научно-исследовательских институтов. 

В рамках конференции будет организована выставочная экспозиция медицинской техники, оборудования для операционных, палат интенсивной терапии и лабораторий, лекарственных средств, изделий медицинского назначения и расходных материалов. 

Фирмы-производители и поставщики имеют возможность организовать стенды совместно с лечебными учреждениями, использующими данное оборудование и материалы. А так же принять участие в научной программе конференции с докладами, проведением круглых столов и презентаций.
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