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Общероссийская общественная организация «Лига здоровья нации» при поддержке Администрации Президента Российской Федерации, Правительства г. Москвы, Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Федерального медико-биологического агентства РФ, Фонда социального страхования РФ, ФГУ «Российский научный центр восстановительной медицины и курортологии Минздравсоцразвития России», ФГУ ГНИЦ профилактической медицины, ГУ НИИ экологии человека и окружающей среды им. А.Н. Сысина РАМН, ГУ НИИ питания РАМН, Федерального научного центра гигиены им. Ф.Ф. Эрисмана, Ассоциации производителей БАД, ФГУН НИИ дезинфектологии Роспотребнадзора 16-19 сентября 2009 г. проводит V Всероссийский форум «Здоровье нации – основа процветания России». Место проведения выставочной экспозиции: Манежная площадь, д.1, ЦВЗ Манеж.
Форум «Здоровье нации – основа процветания России» является ежегодным общегосударственным смотром социальных программ, направленных на всестороннее оздоровление и улучшение качества жизни граждан России, включает в себя серию научно-практических конференций и круглых столов различных отраслей, связанных с формированием здоровья нации, выставку-смотр реализации федеральных и региональных программ в сфере здравоохранения, образования, охраны окружающей среды и др.
	В программе Форума ежегодно проводится Научно-практическая конференция «ЗАДАЧИ ВОССТАНОВИТЕЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ И КУРОРТОЛОГИИ В РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ ОЗДОРОВЛЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ РОССИИ. МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ». Организатором данной конференции является ФГУ «Российский научный центр восстановительной медицины и курортологии Минздравсоцразвития России».
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Основные направления научной программы конференции:

· Состояние и перспективы развития курортного дела в России.

· Санаторно-курортная отрасль и профилактика заболеваемости населения России.

· Повышение качества жизни и менеджмент качества как основы конкурентоспособности в санаторно-курортной отрасли.

· Использование минеральных вод в санаторных условиях и внекурортной практике.

· Актуальные аспекты восстановительного лечения (долечивания), медицинской реабилитации и оздоровления населения России в санаторно-курортных условиях.

· Новые СПА и Wellness технологии в курортной практике.

В работе конференции примут участие российские и иностранные специалисты курортного дела. Запланировано участие ведущих здравниц России, санаторно-курортных объединений, научных и клинических центров.
В рамках выставочной экспозиции будут представлены минеральные воды, физиотерапевтическое оборудование, санатории, центры восстановительной медицины и реабилитации, оборудование и технологии для бальнео- и грязелечения, лечебные и оздоровительные технологии, Wellness и SPA центры, компьютерное и информационное оснащение.

В рамках Научно-практической конференции «ЗАДАЧИ ВОССТАНОВИТЕЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ И КУРОРТОЛОГИИ В РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ ОЗДОРОВЛЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ РОССИИ. МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ» пройдет конкурс участников выставки по следующим номинациям:

· Лучшая минеральная вода;

· Лучшее оформление продукции минеральной воды;

Оценку, представленных на конкурс минеральных вод, проводят эксперты, аккредитованные в системе Ростехрегулирования и специалисты в области курортологии и бальнеотерапии.
Лучшие экспоненты награждаются медалями и дипломами.

Для участия в конкурсе необходимо предоставить:

· Копию документа государственной регистрации минеральной воды в Роспотребнадзоре (для вод апробированных до 2005 г. – санитарно-эпидемиологическое заключение Департамента государственного санитарно-эпидемиологического надзора).

· Копию бальнеологического заключения или экспертного заключения о составе и качестве воды с приложением результатов полного химического анализа, определения радионуклидов и санитарно-микробиологического состояния воды. Копии документов должны быть заверены в установленном порядке (нотариально). Документы и их копии на иностранных языках должны быть переведены на русский язык и заверены в установленном порядке.

· Продукция импортного производства, снабженная этикеткой на иностранном языке, должна иметь перевод на русский язык.
Учитывая высокую социальную и научно-практическую значимость мероприятия, приглашаем Вас, принять участие в работе Форума!
Все вопросы, предложения направлять в орг.комитет 
129515, г. Москва, ул. Академика Королева, д. 13, офис 823, 824                                                      тел.(495) 617-36-43,44/79, gigexpo@mail.ru, www.expodata.ru
