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ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
КОМИТЕТ ПО РАЗВИТИЮ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЙ И  МЕДИЦИНСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
109012, Москва, ул. Ильинка, д.6, http://www.tpprf.ru, тел.: (495) 620-02-41, факс: (495) 620-00-57, e-mail: volchenko@tpprf.ru

№ 24 к/17                                                                                    
    «18» июня 2007 года
Комитет по развитию фармацевтической и медицинской промышленности Торгово-промышленной палаты Российской Федерации информирует, что Федеральное агентство по здравоохранению и социальному развитию совместно с Торгово-промышленной палатой России при поддержке Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации 5-7 декабря 2007 г. проводят Всероссийский форум «Реализация приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения». Место проведения: г. Москва, «Экспоцентр», Краснопресненская наб., 14.

Усилия организаторов направлены на объединение заинтересованных министерств, ведомств, общественных организаций, фондов, союзов и ассоциаций на практическую реализацию приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения.

В рамках форума будут организованы симпозиумы и круглые столы по вопросам модернизации системы отечественного здравоохранения в части совершенствования методов управления лечебными учреждениями и организации лечебного процесса, разработки и внедрения новых методов лечения, обучения и повышения квалификации врачей, оснащения современным оборудованием, как первичного звена здравоохранения, так и специализированных медицинских центров.

В работе форума примут участие руководители органов здравоохранения, директора медицинских научно-исследовательских институтов, руководители Федеральных медицинских центров, главные врачи и специалисты лечебно-профилактических учреждений субъектов Российской Федерации.
В рамках мероприятия будет организована выставочная экспозиция на которой будут представлены: медицинская техника и мебель, оборудование для операционных и лабораторий, лекарственные средства, изделия медицинского назначения, расходные материалы и специализированные информационные издания.
Приглашаем вас принять участие в работе форума и представить на выставочной экспозиции производимую и поставляемую продукцию, а также новые перспективные разработки.

По вопросам участия и получения дополнительной информации обращайтесь в оргкомитет: тел. (495) 745-39-62/63, 617-36-44, e-mail:expopressolesya@mail.ru, expoira@inbox.ru 
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